

ВАШИНГТОН - Италијански премијер Матео Ренци изјавио је у Вашингтону да има утисак да Италијане више интересују предстојећи председнички избори у САД него референдум о уставним променама у сопственој земљи почетком децембра.



"Имам утисак да су наши амерички пријатељи нешто више заинтересовани за изборе 8. новембра него за италијански референдум о уставној промени. А тако смо и ми, додао бих", рекао је Ренци на конференцији за новинаре са америчким председником Бараком Обамом који је у његову част приредио своју последњу државну вечеру у Белој кући.

Обама је похвалио Ренцијев предлог предложених економских реформи и рекао да подржава покушаје модернизације политичких институција на референдуму јер ће то убрзати економске промене.

"Верујем да постоји веза између стагнације и неких мање конструктивних популистичких импулса који су се појавили", рекао је Обама додавши да је потребно отворити нова радна места за младе у Европи.

Ово је други пут да се Обама осврће на унутрашње поличке битке својих европских

савезника, наводи АП и подсећа да је у априлу посетио Лондон како би пружио подршку тадашњем премијеру Дејвиду Камерону и његовим сада већ неуспелим напорима да убеди Британце да гласају заостанак у ЕУ.

Ренци се суочава са референдумом о уставној реформи који би могао да одреди његову политичку будућност, и чији буџет за 2017. годину има за циљ већи фискални дефицит него што је то договорено са ЕУ, наводи Ројтерс.

Уочи Ренцијеве посете Обама је поздравио његову политичку визију, а сада је истакао да очекује да ће Ренци остати на својој функцији неко време.

"Док се борите за реформе, знајте да стојимо уз вас. Верујем да ће Италија и свет наставити да имају корист од вашег лидерства много наредних година", рекао је Обама у здравици током вечере.

Обама је последњу званичну вечеру у част неког светског званичника у Белој кући резервисао за италијанског премијера Матео Ренција, којем је приредио третман какав имају звезде у тренутку када се Ренци као лидер налази на искушењима у сопственој земљи.

(Танјуг)